1. desember

Pad eru 27 epli @ bordi. 26 peirra eru nakvaemlega jafnpung
en 1 epli er |éttara. Eina verkfaerid sem pu hefur er skdlarvog
sem synir jafnvaegi.

Hvad parftu ad vigta oft til pess ad finna Iétta eplid og hvernig
ferdu ad pvi?

2. desember
Finndu naestu tveer tolur i talnarédinni —- —
3600, 1800, 600, 150, A

3. desember

Stebbi & kaninur og pafagauka. Sameiginlega eru héfudin 15
og feeturnir 50. Hvad a Stebbi margar kaninur og hvad 4 hann
marga pafagauka?

4. desember
Faerdu 4 eldspytur til ad fa 2 staerri og 8 minni ferninga
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5.desember

Prir jolasveinar borda 5 epli a dag. Hvad parf pa morg epli fyrir
32 jolasveina?

6.desember

Systkynin sjo a Brekku akvadu ad gefa pabba sinum Jélards.
par sem boérnin eru misgdmul og misefnud [6gdu pau mis-
mikid til. Engin tvo barnanna l6gdu til somu upphaed. Hvert
barnanna gaf ad minnsta kosti 100 krénur og ekkert barnanna
gaf meira en 1100 krénur, enginn gaf 700 kronur. Rdsin
kostadi 3300 krénur. Hversu mikid gafu bérnin hvert og eitt?
Upphadirnar voru i hundrudum.

7. desember
Hvada jolabolli fyllist fyrstur?
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8. desember
Hvada tala kemur naest?
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9. desember
Faerdu 2 eldspytur til ad fa 4 jafnhlida prihyrninga

10. desember

i ferningslaga herbergi 4 ad rada 10 stélum pannig ad jafn
margir séu vid hvern vegg. Hvernig er haegt ad rada stol-
unum?

11. desember

Sigga eydir helming af pvi sem Kristin gerir i jolagjafir petta
arid og Loa eydir 3 sinnum meira en Sigga gerir. Samanlagt
eyda paer 720 krénum.

Hversu miklu eydir hver peirra i j6lagjafir?

12. desember

Hversu margir ferningar eru 8 myndinni?
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13. desember

Hversu margar jolakulur atti Hrafnhildur? Han gaf bérunni
helminginn og sidan gefur hin Kristinu helminginn af pvi
sem eftir er. Pa @ hun 6 eftir.

14. desember

Oli og J6i feeddust badir 25. desember. begar Oli var 6 ara
var Joi helmingi yngri. begar Oli verdur 100 ara hversu
gamall verdur Jéi pa?

Flatarn 2021

15. desember

Jéladagur er 25. desember. Uppdahaldstala jélasveinsins er 25.
Settur télurnar fra 3—11 inn i ferningana. Samanl6gd summa
talnanna i ferning zetti ad vera 25. bad er buid ad setja inn 3,
4 og 6 fyrir pig.

16. desember

Boltar skoppa misvel. Ef boltanum hans Sveinka er sleppt i
akvedinni haed skoppar hann halfa leidina upp aftur. Sveinki
for upp i hdan turn. Hann akvad par ad henda boltanum nidur
til Stufs. Boltinn skoppadi og skoppadi adur en Stufur nadi
honum. Pegar boltinn snerti jérdina i 5. sinn hafdi hann farid
samtals 368 fet. | Englandi er gjarnan talad um fet frekar en
metra. Hversu har var turninn i fetum

17. desember

i husi einu eru 13 dyr. Baedi kettir og fuglar. Ef pad eru 3 fleiri
fulgar en kettir hversu morg dyr eru af hvorri tegund?

18. desember

Hvada tala er & bak vid hvert takn @ myndinni?
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19. desember
Hvada tala er naest i rodinni?
2—5—11—23—47—95—

20. desember

Ef pu margfaldar med pessari télu muntu alltaf fa sama svarid. Hver er
talan?

21. desember

i fiolskyldu einni eru sjo systur og hver systir & einn brédur. Fjdlskyldan &
tiu manna bil. Eru szetin i bilnum naegjanlega morg fyrir alla i fjdlskyldunni,
baedi foreldra og born?

22. desember

Hvad voru margir gestir i j6labodi ef ein skal af baunum var fyrir hverja tvo
gesti, ein skal af greenmeti fyrir hverja prja gesti og ein skal af kjoti fyrir
hverja fjora gesti? | j6labodinu voru notadar 65 skalar samtals.

23. desember

Jolatréd er hladid jolakdlum i fjorum mismunandi litum. Pad vantar ad seta
numer a sumar kdlurnar. Hver litar6d hefur nimer fra 1—7 og i hverri Ia-
réttri r6d ma hver tala einungis koma fyrir einu sinni.

24. desember

A jélamarkadi er haegt ad kaupa heitt kaké og koku fyrir 180 krénur. Bolli
af heitu kakaoi kostar 100 krénum meira en kaka. Hversu mikid kostar bolli
af kakéi og hversu mikid kostar kakan?



